



**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL
COMISIEI SENATULUI
PENTRU DISTINCȚII UNIVERSITARE ȘI TITLURI ONORIFICE
2024**

Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice este constituită ca o comisie permanentă a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (pentru mandatul 2024-2029), în baza Hotărârii Senatului întrunit în ședința din data de 07.02.2024 (Nr. 4/3393/7.02.2024).

Conform principiului de reprezentare (un membru din fiecare Facultate), componența Comisiei pentru mandatul 2024-2029 este următoarea:

MEMBRII COMISIEI	FACULTATEA
Prof. univ. dr. habil. DIANA CÂMPAN - Președintă Comisie	FILSE
Prof. univ. dr. CARMEN PAȘTIU	FSE
Conf. univ. dr. LUCIAN MARINA	FDSS
Conf. univ. dr. CORINA ROTAR	FII
Pr. Prof. univ. dr. MIHAI HIMCINSCHI	FTO
DANIELA CÂMPEAN	Secretariatul tehnic al Senatului

În noua sa componență, Comisia s-a întrunit în data de 27 februarie 2024, pentru a dezbate și a aproba noul *Regulament de organizare și funcționare al Comisiei pentru distincții universitare și titluri onorifice*, membrii Comisiei avizând documentul de funcționare și înaintându-l Senatului, spre aprobare.

REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE AL COMISIEI PENTRU DISTINCȚII UNIVERSITARE ȘI TITLURI ONORIFICE a fost aprobat, în varianta propusă de către Comisie, în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 28.02.2024 (Nr. 6/5197/28.02.2024).

În anul 2024, activitatea Comisiei s-a desfășurat în conformitate cu *Regulamentele* în vigoare privind acordarea distincțiilor și titlurilor universitare (*Doctor Honoris Causa, Profesor Emerit, Universitatis Gratiae*).

În data de 29 aprilie 2024, Comisia a fost convocată în vederea analizării propunerii primite din partea Facultății de Teologie Ortodoxă de acordare a titlului de *Doctor Honoris Causa* al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia Domnului Prof. univ. dr. JEAN-CLAUDE LARCHET, doctor în Filosofie și în Teologie al Universității din Strasbourg (Franța), cercetător în domeniul spiritualității și moralei creștine, specialist în bioetică și psihoterapii pastoral-spirituale. Comisia a analizat dosarul înaintat din partea Consiliului Facultății de Teologie Ortodoxă la data de 26.04.2024 și a constatat existența tuturor documentelor necesare, în conformitate cu *Regulamentul* în vigoare. De asemenea, Comisia a analizat activitatea candidatului propus (pe baza CV-ului și a recomandărilor depuse la dosar) și a constatat îndeplinirea tuturor criteriilor științifice, Domnul Prof. univ. dr. JEAN-CLAUDE LARCHET numărându-se printre specialiștii recunoscuți la nivel internațional în domeniile menționate. În consecință, *Comisia Senatului pentru acordarea distincțiilor universitare și a titlurilor onorifice* a înaintat către Senatul Universitar propunerea de acordare a titlului de *Doctor Honoris Causa* Domnului Prof. univ. dr. Jean-Claude Larchet, iar festivitatea a avut loc în data de 14 mai 2024, ora 11.00, în Aula „Dumitru Stăniloae” a Facultății de Teologie Ortodoxă.

Considerăm că activitatea Comisiei s-a desfășurat în cele mai bune condiții în anul 2024, remarcăm colaborarea eficientă între membri, profesionalismul și respectul pentru normele deontologice specifice, precum și gestionarea corectă a relațiilor cu structurile cu care Comisia colaborează.

Prezentul *Raport* a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 26 februarie 2025.

Președinte Comisie:
Prof. univ. dr. habil. Diana CÂMPAN

Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din
26 februarie 2025

P R E Ș E D I N T E
Prof. univ. dr. Attila Tamas-Szora